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Το Be Festive, κατά τους τελευταίους 12 μήνες,
έχει επιτύχει πολλούς στόχους και έχει
ολοκληρώσει βασικά παραδοτέα στο πλαίσιο
του έργου:

Μια συνοπτική Μεθοδολογία Χαρτογράφησης του
Πακέτου Εργασίας 2, η οποία περιγράφει λεπτομερώς
την οντολογία, τις βασικές κατηγορίες και τις μεταξύ
τους σχέσεις — καθώς και παραμέτρους που αφορούν
τον τόπο, τον χρόνο και το πολιτισμικό πλαίσιο.
Παρέχει στους εταίρους σαφείς κατευθυντήριες
οδηγίες, ώστε η συλλογή δεδομένων και η
χαρτογράφηση στις μεσογειακές περιοχές να είναι
συνεπής και ομοιόμορφη.

Το εκπαιδευτικό εργαλείο του Πακέτου Εργασίας 3,
«Learning with Heritage» («Μαθαίνοντας μέσα από την
Κληρονομιά»), το οποίο σχεδιάστηκε ως μια
ολοκληρωμένη καθοδήγηση για τους εργαζομένους
στον τομέα της νεολαίας, καλύπτοντας τις
ιδιαιτερότητες της πολιτιστικής κληρονομιάς, τις
στρατηγικές διαφύλαξής της, τη συμμετοχή των νέων
και την προώθηση της συμπερίληψης.

Τι έχουμε επιτύχει μέχρι τώρα

Το Be Festive είναι ένα έργο διάρκειας 24
μηνών (από Ιανουάριο 2025 έως Ιανουάριο
2027), το οποίο συγχρηματοδοτείται από
το πρόγραμμα ERASMUS-YOUTH-2023-CB
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ολοκληρωμένα παραδοτέα που προέκυψαν
από τις δύο βασικές οριζόντιες φάσεις
υλοποίησης:

Διαχείριση Έργου & Δραστηριότητες Διάχυσης:
Σχέδιο Διαχείρισης Έργου + Σχέδιο
Αξιολόγησης Ποιότητας

Επικοινωνία & Δραστηριότητες Διάχυσης:
Στρατηγική Επικοινωνίας και Διάχυσης
Πακέτο Ταυτότητας του Έργου

Καλωσορίσατε στο δεύτερο newsletter του Be Festive!
 Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί την πολιτισμική ποικιλομορφία και τη

δύναμη των κοινών εμπειριών!

Το Be Festive στοχεύει να εξερευνήσει τις
παραδοσιακές πολιτιστικές γιορτές στις
μεσογειακές χώρες, αξιοποιώντας αυτές ως
μέσο για την ενίσχυση της συμμετοχής των
νέων και την ευαισθητοποίηση σχετικά με τη
σημασία της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς.

Εξερευνώντας τις Μεσογειακές
Γιορτές για Πολιτιστική Ανταλλαγή
& Ενδυνάμωση της Νεολαίας

Δ3.1 Μαθαίνοντας μέσα από την
Κληρονομιά
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Ένας Διαδικτυακός Πολιτιστικός Χάρτης έχει επίσης
αναπτυχθεί και φιλοξενείται στην ιστοσελίδα του
έργου, αποτυπώνοντας οπτικά τη
διασυνδεσιμότητα των παραδοσιακών γιορτών σε
ολόκληρη τη μεσογειακή περιοχή.
Οι χρήστες μπορούν να εξερευνήσουν γεωγραφικές
τοποθεσίες, χρονικές περιόδους και πολιτιστικά
στοιχεία μέσα από ένα εύχρηστο και διαισθητικό
περιβάλλον. Ο χάρτης λειτουργεί ως κεντρικός
πόρος για τη διάχυση του έργου, παρέχοντας ένα
εργαλείο σε συμμετέχοντες, youth workers και στο
ευρύτερο κοινό, ώστε να εμβαθύνουν στον πλούτο
της μεσογειακής πολιτιστικής κληρονομιάς.

Διαδικτυακός Πολιτιστικός Χάρτης

Η 2η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων (TPM) του
έργου πραγματοποιήθηκε στο Κάιρο της
Αιγύπτου, συγκεντρώνοντας εταίρους από όλη
τη Μεσόγειο (Ελλάδα, Ιταλία, Κύπρο, Τουρκία,
Ιορδανία, Αίγυπτο). Η ομάδα του Be Festive είχε
την ευκαιρία να συζητήσει την πρόοδο που έχει
σημειωθεί μέχρι στιγμής στο έργο, καθώς και τα
επόμενα βήματα που θα ακολουθηθούν.

Τι ακολουθεί; Μείνετε συντονισμένοι καθώς
προετοιμαζόμαστε για την Διεθνή Εκπαίδευση
που θα πραγματοποιηθεί στη Λευκωσία της
Κύπρου, στα μέσα Ιανουαρίου!

2η Διακρατική Συνάντηση
Εταίρων στο Κάιρο

Μείνετε συντονισμένοι καθώς μοιραζόμαστε ενημερώσεις για τις δράσεις, τα εργαστήρια και τα
φεστιβάλ του έργου που θα πραγματοποιηθούν στις χώρες των εταίρων.

Ακολουθήστε το έργο Be Festive!

https://befestive.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572567754101
https://www.instagram.com/befestive_project/
https://befestive.eu/#onlineculturalmap

